

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 8 (9003) СРЕДА, 2 февраля 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Подытожим

Это жизненный принцип начальника Спас-Деменского участка водопроводно-канализационного хозяйства филиала ООО «Калугаоблводоканал» Г. В. Князева (на снимке). Таков Геннадий Владимирович и дома, и на работе. Этого молодого руководителя, по словам коллег, отличают серьезный подход, ответственность и даже скрупулезность. Стараются всегда все делать качественно, на совесть и требуют этого от других. В декабре исполнился ровно год, как возглавил он службу ВКХ. В его подчинении находятся 17 человек - сплоченный коллектив, каждый член которого проработал в данной сфере обслуживания населения не один год. Например, трудовой стаж у сварщика В. В. Алексеева - 15 лет, у слесарей аварийно-восстановительных работ С. П. Трякина и В. П. Клопенкова - около 10, Ю. А. Шемаков хоть и устроился сравнительно недавно, успел зарекомендовать себя мастером на все руки. А за плечами контролеров ВКХ Т. В. Филенковой и Л. А. Яковлевой уже более 20 лет работы в данной службе. Зарплата у людей хоть и небольшая, зато стабильная и вовремя, полный соцпакет, активный профсоюз - все это удерживает здесь людей. Считается, что водопроводно-канализационное и коммунальное хозяйства функционируют в убыток, в них вкладываются большие затраты, которые не успевают окупаться. Справедливо на данный момент это и для Спас-Деменского участка ВКХ.



- Планировать на перспективу можно многое, но все упирается в большие денежные затраты. Хочется работать с тол-

средства использовали на улучшение материально-технической базы, покупку запчастей и ГСМ для техники, выплату зарплаты сотрудникам. В ведомстве участка 38,5 км водопроводных сетей по городу, 0,8 км - в Чипляеве, 3 водонапорные башни, 8 артезианских скважин, водоразборные колонки. Приходится заниматься текущими ремонтами и планово-предупредительными работами, ведь все их объекты уже с истекающим сро-

ком, по-новому, но не позволяет финансирование, - посетовал Г. В. Князев. - Даже хороший сварочный аппарат, с которым теперь можем выехать на любую поломку в сетях, не так просто было выхлопотать. Минувший год, по словам начальника, был сложным и продуктивным одновременно. Поступающие



ком эксплуатации. В среднем в месяц ремонтируют до 8 колонок, за год устранены 28 утечек с разрывом, около сотни - в водопроводно-смотровых колодцах.

В прошедшем году были подключены к центральному водопроводу еще 28 абонентов, а также два новых дома, построенных для ветеранов ВОВ. Всего услугами ВКХ по городу пользуются 2,5 тысячи абонентов, теперь к ним добавились и сельские жители. В прошлом году между ООО «Калугаоблводоканал» и администрациями нескольких сельских поселений были заключены договора на аварийное обслуживание водопроводов в девяти деревнях. Только в Павлинове это составляет 6,5 км водопроводных сетей, к которым подключены школа, Дом ветеранов, частные дома. На конец года в Лазинках, Понизовье, Теплове, Павлинове устранены по заявкам не только утечки в водопроводах, но и произведены необходимые ремонты водоразборных колонок.

Заботу о коллективе Спас-Деменского участка водопроводно-канализационного хозяйства прибавилось, но в будущее они смотрят с оптимизмом, готовые противопоставить всем сложностям свой ответственный подход к делу. Ближайшие планы - своевременно и оперативно устранять возможные аварийные ситуации, проводить ремонт основных сетевых задвижек и смотровых колодцев по городу, водонапорной башни на улице Подлесная и т.д. Фронт работ будет уточняться весной в ходе обязательной ежегодной ревизии.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

Официально

Качество жизни - не только зарплата

25 января в Обнинске губернатор Анатолий Артамонов провел выездное заседание консультативного Совета глав администраций муниципальных районов и городских округов области.

Рассматривался вопрос о реализации ведомственной целевой программы «Стимулирование муниципальных образований области по повышению уровня благоустройства территорий» в 2010 году и задачах на 2011 год.

Отмечалось, что внедрение энергосберегающих технологий при освещении населенных пунктов региона и увеличение на их территориях общей площади зеленых насаждений являлись основными задачами программы в минувшем году. По информации министра экологии и благоустройства области Александра Чернова, за счет областного бюджета были закуплены и установлены более 2400 энергосберегающих светильников в 15 муниципальных образованиях. Это позволило сэкономить только за второе полугодие 2010 года более 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии стоимостью около 1,5 миллиона рублей. В ходе мероприятий по озеленению площадь зеленых насаждений в населенных пунктах области увеличилась на 29 гектаров.

На 2011-2013 годы целевая программа предусматривает дальнейшее внедрение новых технологий и современных приёмов благоустройства, а также поддержку проектов в этой сфере в форме грантов победителям областного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование области».

Анализируя ситуацию, Анатолий Артамонов отметил, что наилучшие результаты работы по благоустройству достигаются в том случае, когда исходящая от

населения инициатива поддерживается руководителями на местах, предприятиями, представителями бизнеса. «Мы хотим здесь жить!» - лучшая оценка деятельности в данной сфере. Губернатор поручил областному министерству экологии и благоустройства разработать меры стимулирования участия в этой работе трудовых коллективов и бизнес-сообщества муниципальных образований области.

Участники заседания также рассмотрели ход выполнения мероприятий дополнительной диспансеризации работающих граждан и подростков. По информации министра здравоохранения об-

ласти Юрия Кондратьева, в прошлом году дополнительной диспансеризацией было охвачено около 40 тысяч работающих граждан - 100 процентов от запланированного показателя.

Выявлено, что к практически здоровым может быть отнесено примерно 33 процента обследованных, 23 процента нуждаются в профилактических мероприятиях, а еще 43 - в дополнительном обследовании и лечении в амбулаторно-поликлинических условиях. Среди впервые выявленных недугов основную долю составляют сердечно-сосудистые заболевания, болезни глаз, нервной и эндокринной системы.



В этой связи губернатор подчеркнул, что своевременная диагностика и медицинская помощь во многих случаях позволяют спасти человеческую жизнь. По его мнению, проведение диспансеризации надо рассматривать как одну из первоочередных задач в деятельности медицинских учреждений по всей области.

В ходе заседания обсуждались возможности совершенствования системы получения, обработки и представления результатов мониторинга загрязнения окружающей среды для использования в природоохранной деятельности органов государственной власти.

Подводя итог обсуждению в целом, Анатолий Артамонов отметил, что понятие качества жизни населения региона не ограничивается уровнем заработной платы населения. На него непосредственно влияют и поддержание экологического благополучия, и создание комфортной среды обитания в населенных пунктах, и сохранение здоровья жителей. Поэтому решение этих задач должно стать ежедневной заботой руководителей муниципальных образований области.

В рамках выездного заседания члены консультативного Совета посетили НПО «Тайфун» и строительную площадку многофункционального спортивного комплекса в г. Обнинске, а также ознакомились с работой процессингового центра «Хоум кредит энд финанс банк» в муниципальной промышленной зоне наукограда.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru



Главная тема

21 января в Калуге по инициативе Законодательного Собрания состоялся форум «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи Калужской области».

Конференц-зал областной администрации, рассчитанный на 700 человек, с трудом вместил всех желающих: педагогов, деятелей культуры, священнослужителей, депутатов и членов правительства, представителей СМИ.

Пленарное заседание форума открыл Председатель Законодательного Собрания области Виктор БАБУРИН. Он подчеркнул: «Сегодня мы наблюдаем у многих молодых людей отсутствие нравственных ориентиров. В их сознании преобладает культ денег, безудержного потребления, неуважения к труду и старшим. Наркомания, алкоголизм, вседозволенность и насилие стали настоящей бедой нашего общества».

Переломить ситуацию, по мнению спикера областного парламента, может воспитание подрастающего поколения на ценностях Православия. Задача власти в этом процессе заключается в законодательной, организационной и моральной поддержке всех здравых сил, занятых в этом благом деле.

К участникам форума обратились Губернатор Калужской области Анатолий АРТАМОНОВ и Митрополит Калужский и Боровский КЛИМЕНТ.

Глава региона отметил, что на калужской земле делается многое, чтобы жизнь стала благополучной. Но само по себе материальное изобилие счастья не гарантирует. Нравственная атмосфера, несмотря на экономические успехи, далека от совершенства. Преподавание основ православной культуры может внести существенную лепту в исправление ситуации. Там, где оно ведется, заметны перемены к лучшему. Причем свобода религиозного выбора не нарушается.

Изучение православной культуры как отдельного учебного предмета по выбору учащихся и



«Основы православной культуры» будут преподаваться во всех школах области

их родителей уже несколько лет успешно осуществляется в Козельском, Боровском, Кировском, Жиздринском, Малоярославецком, Мещовском и Людиновском районах. Сейчас этот предмет преподаётся в 164 школах области, его изучают более 10 тысяч школьников.

Анатолий АРТАМОНОВ предложил сделать приобщение к вековой русской православной культуре повсеместным.

Митрополит Калужский и Боровский КЛИМЕНТ также отметил, что главное – это формирование в детях с малых лет добрых начал. Именно они станут фундаментом всей их дальнейшей жизни.

Также на форуме выступили член-корреспондент РАО, профессор, доктор психологических наук Виктор СЛОБОДЧИКОВ, кандидат культурологии, автор учебников по ОПК Алла БОРОДИНА и другие.

Участники форума сошлись во мнении, что необходима консолидация общества вокруг

наших духовных ценностей, прежде всего ценностей традиционной православной культуры, вокруг уважения к нашей истории.

По итогам форума принято решение о создании координационного совета по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи при Правительстве области.

По инициативе депутатов Законодательного Собрания для регулирования вопросов духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения будут внесены соответствующие изменения в законодательство. Причем они пройдут публичное обсуждение.

Свои предложения и комментарии по данной теме можно оставить на сайте Законодательного Собрания по адресу: www.zskaluga.ru.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

Депутаты заботятся о духовном здоровье молодежи

Спас-Деменский район на форуме «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи Калужской области» представляла делегация из 22 человек, в состав которой входили директор, завучи и учителя образовательных школ, ДШИ, заведующая детским садом, работники РОНО, редакции газеты «Новая жизнь», библиотеки, настоятель храма.

Для всех участников форума, организованного Законодательным Собранием области, были проведены семинары и мастер-классы, на которых преподаватели школ Калужской области делились опытом внедрения курса «Основы православной культуры» в своих образовательных учреждениях.

Собственным мнением о прошедшем форуме поделился заведующий РОНО С. С. Жаров:

«Я посетил мастер-класс по теме: «Духовно-нравственное воспитание в муниципальной системе образования», проведенный учителями школ Людиновского района. У них уже накопился богатый опыт преподавания предмета, все учителя прошли специальные курсы подготовки, оборудованы кабинеты, имеются в достаточном количестве учебная литература, видеоматериалы, сложилось тесное взаимодействие школы, администрации, церкви.»

Курс «Основы православной культуры» введен не как дополнительный предмет, а с его помощью создается подлинно культурная среда школы, уклад жизни учеников насыщается нравственными ценностями. Огромное значение в этом играет духовно-просветительская миссия церквей и приходов, которых много на территории Людиновского района. Для ребят организовываются встречи со священно-

служителями, экскурсии по святым местам родного края. Одним из показателей успешной работы людиновских коллег является то, что отсутствуют жалобы и недовольство преподаванием «Основ православной культуры» со стороны родителей. Все больше появляется желающих изучать данный курс, а также с согласия родителей уроки ОПК стали посещать и представители других религий.

На мой взгляд, в каждом районе своя специфика духовно-нравственного воспитания. Это зависит от финансирования школ, от наличия церквей, монастырей и приходов на территории района, от менталитета самих жителей. На форуме мы получили «пищу» для размышления и поняли, что впереди предстоит огромная подготовительная работа. Губернатор области Анатолий Артамонов высказался за преподавание в школах области «Основ православной культуры». Депутаты Законодательного Собрания, которые всерьез озаботились нравственным состоянием общества, намерены с участием общественности разработать соответствующий закон, упорядочивающий работу по введению в общеобразовательную программу курса ОПК.

При администрации МР «Спас-Деменский район» существует общественный совет по управлению образованием. Вопрос о преподавании предмета «Основы православной культуры» в общеобразовательных школах будет вынесен на обсуждение совета, где каждый выскажет свое мнение. Затем проведем опрос среди родителей. И исходя из этого будем принимать решение.

Елена БАРАНОВА.

АКЦИИ



Интеллектуально-ситуационная игра с таким названием проводится с 2007 года в целях создания дополнительных условий, способствующих эффективному решению вопросов профилактики наркомании и ВИЧ/СПИДа, повышения уровня общественной активности молодежи Калужской области, профилактики асоциальных явлений. Ее организаторами выступают Министерство спорта, туризма и молодежной политики области, областной молодежный центр, Калужский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями при поддержке регионального управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России и областного наркологического диспансера. В минувшем году в ней впервые приняли участие представители молодежного волонтерского движения МОУ «СОШ №1» г. Спас-Деменска. Дебют школьников был успешным.

Несмотря на то, что волонтерство в нашей школе только начинает развиваться, старшеклассники уже успели активно

«ГОРОД – моя территория»

проявить себя, - считает завуч по воспитательной работе Г. Г. Тимашкова.

Генриетта Геннадьевна рассказала, что на протяжении нескольких месяцев волонтерская группа была задействована в различных мероприятиях, пропагандировавших здоровый образ жизни среди своих сверстников: неделя здоровья, беседа, конкурсах листовок, викторинах, общественных акциях. Так, одна из них «Знаю. Поддерживаю. Приобщаюсь» прошла в декабре и была приурочена к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Подростки провели акцию «Равный обучает равного», распространили информационные брошюры, передавая друзьям и одноклассникам, прохожим на улице знания, которые могут помочь сохранить жизнь и здоровье.

Интеллектуально-ситуационная игра, проходящая среди представителей молодежных волонтерских организаций области, обещала стать для ребят хорошим обменом опытом, поэтому было принято решение отправить заявку на участие.

Продланную спас-деменскими школьниками волонтерскую работу высоко оценили. По своему рейтингу команда школы №1 смогла войти в десятку лучших среди 58 команд из 18 муниципальных районов области и городских округов - Калуги и Обнинска - и успешно преодолеть заочный этап игры.



В числе десяти самых активных волонтерских групп, набравших наибольшее количество баллов, их пригласили для участия в очном этапе игры «Город – моя территория». Финальная встреча команд состоялась в декабре на базе ГУЗ «Калужский санаторий «Звездный». Вместе с руководителем волонтерского движения МОУ «СОШ №1» Г. Г. Тимашковой на встречу единомышленников поехал актив волонтеров этой школы – десятиклассники Влада Александрова, Елена Прялкина, Наталья Холмьева, Валерий Борисов и Марина Бойштану.

В рамках областного мероприятия были организованы конкурсы, направленные на выявление уровня осведомленности молодежи о вреде никотиновой, алкогольной, наркотической зависимостей, в борьбе против которых частую и выступают волонтеры Калужской области.

Участникам предложили как теоретические, так и творческие этапы игры, где молодые люди смогли выразить свое отрицательное отношение к вредным привычкам через нарисованные ими плакаты и пожелания, а также задать интересные вопросы членам жюри конкурса. Оценивались не только правильные ответы команд, творческий подход в оформлении плакатов, но и актуальность поднимаемых ребятами вопросов. Также одними из основных критериев оценки команд в интеллектуально-ситуационной игре «Город – моя территория» стали результаты конкурса агитбригад, где участники представляли подготовленные ими добровольческие акции.

Спасдеменцы выступили с оригинальной литературно-музыкальной композицией «Здоровым быть модно», пропагандирующей здоровый образ жизни, и подробной презентацией продланной их волонтерским движением работы.

Сегодня старшеклассники с восторгом вспоминают, как им предложили провести молодежную акцию «В новый год без вредных привычек!» в областном центре. Вместе со студентами Калужского медицинского колледжа они вышли на Театральную площадь. Рассказывая калужанам о предновогодней акции, ребята приглашали принять в ней активное участие - выбрать одно из пожеланий-призывов к здоровому образу жизни либо написать собственное и прикрепить на одну из елочек, чтобы оно непременно сбылось в следующем году (**на снимке**). Актуальность и оригинальность молодежного подхода обеспечили популярность данной акции у горожан. А наши школьники решили, что обязательно проведут что-нибудь подобное в своем родном городе.

В общую копилку достижений школы №1 они добавили диплом участника областной интеллектуально-ситуационной игры «Город – моя территория», а памятным подарком юным волонтерам стал новенький DVD-плеер.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото из архива школы.



К районному совещанию передовиков производства

Подытожим

Животноводство: год со знаком минус, но есть надежда на перемены

На районном совещании-семинаре руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, состоявшемся в минувшую среду в администрации МР «Спас-Деменский район», были подведены итоги работы животноводческой отрасли за 2010 год.

Вначале собравшиеся поучаствовали в видеоконференции, в рамках которой министр сельского хозяйства Калужской области Л. С. Громов проанализировал работу районов по выполнению задач, стоящих перед отраслью. Затем начальник отдела аграрной политики и социального обустройства села администрации МР «Спас-Деменский район» А. С. Никулин осветил состояние дел в хозяйствах нашего района. Как отметил Анатолий Сергеевич, 2010 год был неблагоприятным для сельхозпроизводителей. Финансовый кризис в сочетании с небывалой жарой привели к значительному снижению производства продукции животноводства и растениеводства. На общерайонных показателях сказалося и прекращение работы одного из хозяйств – ООО «Агроинвест».

К сожалению, и другим сельхозпредприятиям не удалось удержать падение производства. Резко сократилось поголовье скота в ЗАО «АПП «Спас-Деменск». Если на 1 января 2010 года здесь имелось 738 голов КРС, то на ту же дату 2011 – 492 головы. В ООО «Любунь»

общее количество скота уменьшилось на 156 голов. И что особенно тревожно – значительно сократилось маточное поголовье. Только ЗАО «Истоки» сумело на 25 голов увеличить численность крупного рогатого скота.

Неблагоприятные погодные условия сказались на заготовке кормов. Поэтому в нынешнюю зиму хозяйства вступили с меньшим запасом, чем в предыдущие. Это требует более рачительного отношения к расходованию сена, сенажа. Вот почему один из вопросов, затронутых в ходе семинара, касался применения новых технологий в приготовлении кормов и обогащении рационов. Представители хозяйств получили не только теоретические рекомендации, но и на деле посмотрели новый подход к этому вопросу.

На Боловском молочно-товарном комплексе ЗАО «АПП «Спас-Деменск» процесс кормления полностью механизирован. С помощью миксера здесь готовят монокорм, обогащенный минеральными до-



бавками. Сбалансированные рационы разработаны для каждой половозрастной группы скота, а для молочных коров – еще и в зависимости от продуктивности. Для молодняка приобретают заменитель цельного молока, стартовый комбикорм, премиксы. «Раздельное» кормление позволяет не только рационально использовать корма, но и сказывается на продуктивности. В последнее время предприятие начало плюсовать по на-

долям молока. Участники семинара посмотрели также, как на комплексе организованы доение коров «Елочкой», содержание молодняка в отдельных станках в родильном отделении, обезжиривание коров, сделан загон для прогулок животных, ведется учет продукции. Зоотехник В. А. Ухов по ходу осмотра объяснял технологии, используемые на этой «ферме 21-го века». И все бы прекрасно, если бы предприятие имело более высокие результаты, чем те, что получили в минувшем году. Хотя этому есть

объективное объяснение: на новую компьютеризированную ферму пришли со старым «багажом» – малопродуктивным стадом. Специалистам хозяйства в первую очередь пришлось провести лечебные мероприятия и вплотную заняться воспроизводством, организовать искусственное осеменение коров. Все это должно дать положительные результаты, но специфика животноводства такова, что здесь не бывает сиюминутной отдачи. На перспективу нужно работать уже сегодня.

Это касается не только ЗАО «АПП «Спас-Деменск», а и других хозяйств. По мнению А. С. Никулина, опыт внедрения новых технологий, где первой ласточкой стал Боловский комплекс, нужно применять, потому что на старой телеге далеко не уедешь. Чтобы экономически развиваться и добиваться рентабельности производства, необходимо обновлять фермы, стадо и менять сознание людей, подготавливая их к работе в новых условиях. Да, на все нужны деньги – дорого стоят и премиксы, и микродобавки, и оборудование, однако затраты окупятся сторицей. Наши хозяйства все усилия прилагают на то, чтобы выжить сегодня, но стоит уже сейчас готовить фундамент для того, чтобы жить завтра.

Антонина БЕСОВА.

ГИБДД информирует



При перевозке детей необходимо неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. Перед началом движения еще раз убедитесь в том, что дети правильно и надежно пристегнуты ремнями безопасности.

Управление Госавтоинспекции УВД по Калужской области напоминает, что согласно п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

При размещении детского удерживающего устройства на переднем сиденье легкового автомобиля спиной к переднему ветровому стеклу необходимо обязательно отключить подушку безопасности пассажира.

Уважаемые участники дорожного движения, помните, что жизнь и здоровье детей-пассажиров находится в ваших руках.

Э. ШИШМАКОВ,
страший ИДПС 2 роты 2 ОБДПС
ГИБДД УВД
по Калужской области,
старший лейтенант милиции.

Творчество

Про нынешнее подрастающее поколение обычно говорят, что оно не знает свою историю, плохо знакомо с культурой страны. Его кумирами являются герои телевизионного сериала «Школа» и проекта «Дом-2». Однако не стоит мерить всех одной меркой. Например, в нашем городе в районном Доме культуры работает фольклорный кружок, который посещают школьники. Они-то уж точно не будут Иванами, родства непомнящими, ведь фольклор в широком смысле – вся народная традиционная крестьянская духовная и отчасти материальная культура. Это устно передаваемый народный опыт и знания. На занятиях ребята изучают истоки, традиции, обычаи, культуру России. Своими знаниями они решили поделиться с другими школьниками и подготовили целое представление под названием «Меняем лапти на веселье!».

Ведущие скоморохи Лера Власенкова, Юлия Иванова, Алина Яковлева – ученицы 4 «Б» класса МОУ «СОШ №1», вместе со своими наставниками Т. К. Олару – инструктором по работе с детьми, и Е. И. Костюченковой – методистом районного дома культуры, пришли в 3 «Б» класс школы №1. Они принесли с собой лапти и поведали третьеклассникам о них. Оказывается, это низкая обувь, распространенная на Руси в старину, но тем не менее, бывшая в широком употреблении в сельской местности до тридцатых годов. Сплетена из древесного лыка, бересты или пенки. Для прочности подошву подплетали лозой, лыком, веревкой или подшивали кожей. Лапоть привязывали к ноге шнурками, скрученными из того же лыка, из которого изготавливались сами лапти. Эта обувь была распространена также у белорусов, карелов, финнов, мордвы, чувашей, татар, украинцев.

Народом сложено немало пословиц и поговорок, связанных с данным

Меняем лапти на ВЕСЕЛЬЕ!



видом обуви. Например, об удачливом человеке говорили: **в один лапоть две ноги обувает**, о никчемном – **звонит в лапоть**, об излишне горделивом – **сидит, надувается да три дня в лапти обувается**, о неразборчивом в делах – **не всякое лыко в строку**, о пронырливом – **из лаптей выскочит**, а о непростом деле – **это вам не лаптем щи хлебать**.

Скоморохи не только рассказывали, они вовлекли в игру, в веселье всех ребят, предложив им сплясать, сидя на сту-

ле, станцевать старинный танец мотанью, исполнить задорные частушки. Потом выбрали царевну Несмеяну и пытались ее рассмешить, а еще соревновались, кто быстрее переложит картофель деревянной ложкой из одного лукошка в другое. Игры, забавы под старинные плясовые мелодии доставили детворе истинное удовольствие, в заключение все получили сладкое угощение. А главное, ребята теперь знают, что такое русский лапоть, который носили наши предки.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Поздравляем!

Коллектив ООО «Клен» сердечно поздравляет Вячеслава Тимофеевича **БОНДАРЕВА** с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья и успехов в работе.

Реклама Объявления

Срочно продается двухкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-920-895-45-78, 3-21-47.

XXX

Продается «Нива», 2000 г.в. Подробности по тел. 8-906-509-80-97, 2-14-60.

XXX

Продается оборудование для магазина, тел. 8-910-543-79-47.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

Сдается квартира, тел. 8-903-117-99-18.

XXX

Сдается дом (газовое отопление, вода), тел. 8-910-520-59-25.

XXX

Я, Солнцев Александр Николаевич, пайщик бывшего совхоза «Чипляевский», назначаю собрание пайщиков КСП «Чипляевский» на 4 марта 2011 года в 11 часов по адресу: с. Чипляево, здание сельской администрации, с повесткой дня «О выделении земельных участков в счет земельной доли».

ГРАФИК приема граждан в Общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Спас-Деменского района на февраль 2011 года

9 февраля, среда - **СМИРНОВ С. В.**, глава МР «Спас-Деменский район», депутат Районного Собрания - с 14.00 до 16.00 час.

11 февраля, пятница - **БУЗАНОВ В. А.**, глава администрации МР, секретарь политсовета МО партии «Единая Россия» - с 09.00 до 10.00 час.

16 февраля, среда - **НОВИКОВ О. Н.**, исполнительный директор ООО «Диал-К», депутат Районного Собрания - с 14.00 до 16.00 час.

18 февраля, пятница - **НЕЧАЕВ М. Е.**, ИП, глава ГП «Город Спас-Деменск» - с 14.00 до 16.00 час.

25 февраля, пятница - **РЯКОВА О. В.**, директор МОУ «СОШ №1», депутат Районного Собрания - с 14.00 до 16.00 час.

ПРИМЕЧАНИЕ: с 1 февраля 2011 года Общественная приемная Местного отделения партии «Единая Россия» Спас-Деменского р-на располагается по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 104 (здание редакции газеты «Новая жизнь»).

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность соседям, друзьям, а также Е. Колбасовой и А. Савченковой за оказанные помощь и поддержку в похоронах нашей горячо любимой мамы, бабушки, тещи Тихомировой Марии Ивановны.

Калунины, Шебановы.

XXX

Выражаем благодарность коллективу редакции, «Ритуал», лично И. Н. Илларионову, друзьям, соседям, знакомым за помощь в похоронах нашей мамы, сестры Константиновой Александры Михайловны.

Родные.

Гостехнадзор информирует

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2002 года №117 с 1 февраля по 31 августа 2011 года проводится государственный технический осмотр тракторов, самоходных, дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

Организации, предприятия АПК представляют технику на государственный технический осмотр согласно графику (понедельник, пятница) по месту регистрации юридического лица. Физические лица – с 1 февраля по 31 августа каждый понедельник по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 101 и во время проведения ГТО в организациях, предприятиях по месту проживания физических лиц.

Снегоходы представляются на ГТО с 1 февраля по 31 марта каждый понедельник.

График проведения государственного технического осмотра на 2011 год

| Наименование предприятия | Месяц | | | | |
|---|----------|----------|-----------|----------|-----------|
| | февраль | март | май | июль | август |
| ГОУ НПО ПУ-35 | | | 16, 10.00 | 29, 9.00 | |
| ГП «Спас-Деменский лесхоз» | | | 16, 9.00 | | |
| ООО «Неруд» | | | 13, 9.00 | | |
| ООО «Спас-Деменский мелиоратор» | | | 27, 9.00 | | |
| Администрация МР «Спас-Деменский район» | | | 23, 9.00 | | |
| ГП «Калужский областной водоканал» | | | 27, 10.00 | | |
| ООО «Агрорганика» | | | 13, 11.00 | | |
| ООО «СДК Капитал» | | | 06, 9.00 | | |
| РОНО «Школы» | | | 20, 9.00 | | |
| ООО «СпасДрев» | | | 20, 10.00 | | |
| ООО «Артлинг» | | 14, 9.00 | | | |
| Физические лица | с 01.02. | | | | по 31.08. |

График проведения государственного технического осмотра (АПК) на 2011 год

| Наименование предприятия | Месяц | | | | Место проведения |
|---------------------------|-----------|----------|----------|----------|------------------------|
| | апрель | июнь | июль | август | |
| ООО «Любунь» | 25, 9.00 | 20, 9.00 | | 01, 9.00 | с. Любунь |
| ООО «Гранум» | 25, 10.00 | | | | с. Любунь |
| СПК «Новоалександровский» | 29, 11.00 | | | | х. Новоалександровский |
| СПК «Стайки» | 18, 9.00 | | | | д. Стайки |
| СПК «Боловский» | 29, 9.00 | | | | д. Болва |
| ЗАО «АПП «Спас-Деменск» | 22, 9.00 | 17, 9.00 | 22, 9.00 | | г. Спас-Деменск |
| ЗАО «Истоки» | 18, 9.00 | | 29, 9.00 | | д. Стайки |

И. ФИЛЕНКОВ,
главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора Спас-Деменского района.

О тарифах страховых взносов в 2011-2012 годах

С 2011 года для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, в том числе и для организаций и индивидуальных предпринимателей-работодателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или уплачивающих единый налог на вмененный доход, применяются следующие тарифы:

ПФР - 26,0 % - на страховую часть пенсии - для лиц 1966 года рождения и старше, или 20,0 % - на страховую часть и 6,0 % - на накопительную часть пенсии - для лиц 1967 года рождения и моложе, ФСС - 2,9 %, ФОМС - 2,1 %, ТФОМС - 3,0 %.

Пониженные тарифы применяются для плательщиков страховых взносов всех организационно-правовых форм, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам - инвалидам 1, 2, 3 групп - в отно-

шении выплат в пользу этих работников.

Для сельскохозяйственных товаропроизводителей, если в общем доходе от реализации товаров доля дохода от реализации произведенной ими сельхозпродукции составляет не менее 70,0 %.

Для организаций, применяющих единый сельскохозяйственный налог, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями и разрешившими на уплату единого сельскохозяйственного налога:

ПФР - 16,0 % - на страховую часть пенсии - для лиц 1966 года рождения и старше или 10,0 % на страховую часть и 6,0 % - на накопительную часть пенсии - для лиц 1967 года рождения и моложе, ФСС - 1,9 %, ФОМС - 1,1 %, ТФОМС - 1,2 %.

Для индивидуальных предпринимателей, рассчитывающих и уплачивающих страховые

взносы из стоимости страхового года самостоятельно, расчет сумм взносов за год необходимо вести по формулам:

ПФР - 26,0 % - на страховую часть пенсии - для лиц 1966 года рождения и старше - х МРОТ х 12 месяцев, или 20,0 % - на страховую часть и 6,0 % - на накопительную часть пенсии - для лиц 1967 года рождения и старше - х МРОТ х 12 месяцев, ФОМС - 2,1 % х МРОТ х 12 месяцев, ТФОМС - 3 % х МРОТ х 12 месяцев.

Реквизиты платежных документов остаются без изменений. В документах необходимо указывать наименование, ОКATO, ИНН, регистрационный номер в ПФР плательщика страховых взносов, его адрес.

А. НАУМОВ,
специалист группы ПУ и ВСЗЛ, ВН отдела ПФР по Спас-Деменскому р-ну.

3 февраля 2011 года с 11 до 13 часов

в администрации МР «Спас-Деменский район» ведет прием министр культуры Калужской области **ТИПАКОВ Александр Иванович.**

На 91-м году ушел из жизни общественный корреспондент и большой друг газеты «Новая жизнь»

КОВАЛЕВ

Сергей Андреевич.

Скорбим вместе со всеми, кто знал этого замечательно-го человека и выражаем искреннее соболезнование его родным и близким.

XXX

Коммунисты Спас-Деменского местного отделения КПРФ глубоко скорбят по поводу смерти

КОВАЛЕВА

Сергея Андреевича

и выражают соболезнование родным и близким.

XXX

Клуб «Ветеран» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти активного члена клуба

КОВАЛЕВА

Сергея Андреевича.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 31.01.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.